

Novi organ skupne občinske uprave

S prvim januarjem je začel delovati Medobčinski inšpektorat in redarstvo (MIR) občin Radovljica, Škofja Loka, Medvode in Naklo.

MAŠA LIKOSAR

Radovljica – Na podlagi skupnega interesa županov občin Radovljica, Škofja Loka, Medvode in Naklo so občinski sveti vseh štirih omenjenih občin ustanovili Medobčinski inšpektorat in redarstvo kot organ skupne občinske uprave s sedežem v Radovljici. S tem so razširili območje delovanja Medobčinskega inšpektorata in redarstva občin Radovljica in Naklo s pristopom dveh novih občin. Občini Radovljica in Naklo sta imeli namreč od leta 2017 občinski inšpektorat in redarstvo organizirano kot skupno občinsko upravo s sedežem v Radovljici, občini Medvode in Škofja Loka pa sta imeli izvajanje nalog doslej organizirano v okviru svojih občinskih uprav. Občina Medvode je bila med drugimi ena redkih slovenskih občin, ki doslej ni sodelovala

v nobenem organu skupne občinske uprave.

Občine ustanoviteljice, ki imajo skupaj 63.580 prebivalcev, 370,5 kvadratnega kilometra površine in 817,05 kilometra lokalnih cest, so se v tej obliki združile za izvajanje nalog inšpektorata in redarstva z možnostjo kasnejšega dodajanja novih skupnih nalog. Pri izvajanju upravnih nalog nastopa organ skupne občinske uprave kot organ tiste občine, v katere krajevno pristojnost zadeva spada. Občine tako s sodelovanjem združujejo in optimizirajo kadrovske, finančne in organizacijske vires. Skupne občinske uprave pa spodbujajo tudi zakonodaja, saj Republika Slovenija dodatno sofinancira izvajanje nalog, ki jih občine organizirajo v tej obliki. MIR bo v letu 2022 zaposloval štiri inšpektorje in devet občinskih redarjev.

Podaljšana prepoved

S 30. decembrom je v veljavo stopilo podaljšanje prepovedi prometa tovornih vozil ob nedeljah in dela prostih dnevih do 22. ure.

MAŠA LIKOSAR

Kranj – Ministrstvo za infrastrukturo je spremenilo in dopolnilo Odredbo o omejitvi prometa v Republiki Sloveniji, ki med drugim določa omejitve prometa tovornih vozil in skupin vozil, katerih največja dovoljena masa presega 7.500 kilogramov, ter traktorjev, motokultivatorjev, delovnih strojev in vprežnih vozil, in sicer v petek pred veliko nočjo od 14. do 22. ure in ob nedeljah in dela prostih dnevih od 8.

do 22. ure. Prepoved bo torej veljala do 22. ure, ne več do 21. ure kot doslej.

Ministrstvo spremembe, ki je bila poudarjena kot eden izmed najpomembnejših ukrepov za preprečitev naletnih trčenj, uvaja z namenom povečanja prometne varnosti na celotnem avtocestnem križu in izboljšanja pretečnosti vseh mejnih prehodov.

Določbe glede prepovedi prometa omenjenih vozil v času poletne turistične sezone oslajajo nespremenjene.

Najprej goreče vozilo, nato voznja v napačno smer

Podtabor – V soboto dopoldan je na avtocesti pri Brezjah zaradi okvare med vožnjo zagorel osebni avto. Kot so pojasnili na kranjski policiji, poškodovan ni bil nihče; tuja krivda je izključena, okoliščine pa kažejo na tehnično okvaro. Nekaj čez 15. uro isti dan so gorenjski prometni policisti obravnavali prijavo voznje v napačno smer po avtocesti na relaciji Podtabor–Naklo. Po navedbah kranjske policije je bil udeležen bel osebni avto, domnevno znamke Fiat Punto. Do nesreče ni prišlo. Policisti o udeležencu še zbirajo obvestila, okoliščine pa kažejo, da je zgrešil izvoz za Tržič in poskušal zapeljati nazaj.

Voziček z otrokom zapeljal v jezero

Bled – Blejski policisti so v soboto preverjali informacijo o pledu otroka v jezero. Ugotovili so, da je popustila zavora na otroškem vozičku, ki se je z otrokom zapeljal v jezero. Otroka, s katerim je po navedbah policije vse v redu, so potegnili iz jezera in ga preoblekli.

Pirotehnika zanetila prepir

Silvestrska noč je bila za policiste delovna, četudi letos ni bilo organiziranih javnih prireditev. Za varnost na terenu je po vsej državi skrbelo več kot 500 policistov, skupno pa so obravnavali 23 prometnih nesreč, 52 kršitev javnega reda in miru ter 40 kaznivih dejanj.

MAŠA LIKOSAR

Kranj – Gorenjski policisti so zadnji dan leta na številko 113 operativno-komunikacijskega centra sprejeli sedem obvestil o prometnih nesrečah, od tega je bila ena s telesnimi poškodbami. Na Jesenicah je voznik dopoldan trčil v peško in jo poškodoval. Okoliščine po navedbah policije kažejo, da jo je pri zavijanju spregledal zaradi t. i. sončne bleščavosti. Gorenjski policisti so sedemkrat posredovali tudi na javnem kraju, v petih primerih je šlo še za kršitve v zasebnih prostorih zaradi preprirov, alkohola in glasne glasbe. S področja kriminalitete so obravnavali prijavo sumov kaznivih dejanj tatvine, lahke telesne poškodbe in poškodovanje tuje stvari. Policisti so v enem primeru zasegli prepovedano drogo, v devetih primerih pa so posredovali zaradi pirotehnike.

Pirotehnični izdelek mu je razneslo v roki

Že ob 13.40 je na Jesenicah zaradi pirotehnike zagorel in pogorel zabojnik za smeti. Uporaba pirotehnike je škodo povzročila tudi na objektu v Šenčurju in na zabojniku v Kranju, pri čemer



V Kranjski Gori je uporaba pirotehnike zanetila prepir in pretep med več osebami. Na fotografiji, ki je nastala 31. decembra 2021 dopoldan, je središče Kranjske Gore. Fotografija je simbolična. / Foto: Tina Doki

policisti še vodijo postopke. V Kranjski Gori je uporaba pirotehnike zanetila prepir in pretep med več osebami. »Proti moškevnu je domnevno iz smeri skupine več odraslih oseb najprej padel pirotehnični izdelek, ki ga je pobral in želel odvreči stran, vendar ga mu je pri tem razneslo v roki, zato je glede na zbrana obvestila prišlo do pretepa. Trije udeleženci so bili lažje poškodovani. Zaradi pirotehnike je moški zdravniško pomoč iskal sam, trem drugim pa je bila nudena prva pomoč.« so sporočili s kranjske policije in še dodali, da policisti

v zadevi vodijo postopek in zbirajo obvestila.

Moteča uporaba pirotehnike je bila prijavljena še v Kranju v treh primerih, Sebenjah pri Tržiču in Mojs strani. Zadnja prijava zaradi rabe pirotehnike je bila sprejeta pet minut čez polnoč, in sicer za omenjeni primer v Kranjski Gori.

Sprejeli 472 klicev

Kot so sporočili z generalne policijske uprave, so policisti na silvestrsko noč na interventno številko policije 113 sprejeli 472 klicev. Med 147 interventnimi klici je

bilo šest dogodkov takih, ki so terjali nujno ukrepanje. Na področju prometne varnosti so obravnavali dvajset prometnih nesreč s premoženjsko škodo in tri prometne nesreče z lažimi telesnimi poškodbami. Zaradi vožnje pod vplivom alkohola niso pridržali nobenega voznika. Javni red in mir je bil kršen v 23 primerih na javnih krajih, ter 29-krat v zasebnih prostorih, policisti so pridržali štiri kršitelje. Obravnavali so eno kaznivo dejanje nasilja v družini in zaradi zaščite žrtev nasilja v družini eni osebi izrekli ukrep prepovedi približevanja.

Med obravnavanimi kaznivimi dejanji je bilo največ premoženjskih kaznivih dejanj. Poleg tega so 18 oseb obravnavali zaradi nezakonitega prehoda državne meje. Policisti so opravili tudi več postrežnih nadzorov, pri katerih so nadzirali kriminalna žarišča in ugotavljali kazniva dejanja in prekrške. V povezavi s spoštovanjem vladnih odlokov so policisti 31. decembra 2021 v okoli 1.300 nadzorih izrekli tri opozorila in obravnavali deset prijav domnevnih kršitev odlokov. V nadzorih so ugotovili tudi pet prekrškov po drugih predpisih.

Tožilstvo zavrglo kazensko ovadbo

Okrožno državno tožilstvo v Kranju je zavrglo kazensko ovadbo, ki jo je zoper predsednika stranke Resni.ca Zorana Stevanovića policija podala zaradi suma storitve kaznivega dejanja hujskanja k upiranju. Stevanović je zaradi nezakonitega pridržanja in nezakonitih hišnih preiskav najavil tožbe.

MAŠA LIKOSAR

Kranj – Med protestnim shodom 5. oktobra lani, ki se je sprevrgel v nasilje, pri čemer je policija uporabila več prisilnih sredstev, so tri osebe pridržali zaradi suma storitve kaznivega dejanja. Med njimi je bil tudi Kranjčan Zoran Stevanović, ki je pozival na shode. Zoper Stevanovića, ki se je tedaj sam zglasil na policiji, so odredili policijsko pridržanje, na njegovem domu in v prostih straneh Resni.ca pa opravili hišne preiskave. Okrožno državna tožilstva je 24. decembra lani kazensko ovadbo, ki jo je podala Generalna policijska uprava, zavrgla, kar po prepričanju stranke Resni.ca dokazuje, da je bil Stevanović pridržan protizakonito, prav tako pa so bile

protizakonito opravljene hišne preiskave.

Kot je stranka Resni.ca zapisa v svojem sporočilu za javnost, je bila policija že pred prijeto Stevanovića seznanjena s dokumentom tožilstva, ki je opozarjal na to, da ni storil nobenega kaznivega dejanja. »Policija, vodena s strani vlade, je bila torej seznanjena, da ni nobenih elementov kaznivega dejanja, pa je kljub temu zoper Stevanovića po odredbi notranjega ministra Aleša Hojsa in predsednika vlade Janeza Janše pompozno odredila pridržanje, ki je trajalo kar 47 ur, opravljala hišne preiskave pred TV-kamerami in zasedla vsa računalniško opremo, zapise in ostalo, kar ni imelo nobene zveze s protesti. Vsi nagovori javnosti so bili namreč



Zoran Stevanović je prepričan, da je bil med protesti 5. oktobra pridržan nezakonito, zato napoveduje tožbe.

že objavljeni na socialnih omrežjih, zato ni bilo potrebe po preiskavi česar koli, sploh pa ne otroških tablic

in strankarskih zapisov, v katerih so brskali za volilnimi načrti stranke,« so zapisali; in še: »Gre za prvo politično obračunavanje preko represivnih aparatov z določenim politikom in stranko v zgodovini Slovenije. Zoran je tudi prvi človek, ki je bil osumljen tega kaznivega dejanja.«

Stevanović je zaradi nezakonitega pridržanja ter nezakonitih hišnih preiskav najavil takojšnje tožbe, ki sledijo zdaj, ko je bil postopek zoper njega ustavljen. »S celotno režimsko torturo je namreč utrpel enormno škodo. Celotno situacijo pa so prenašali tudi vsi mediji, ki so izpostavili tudi njegov dom in družino. Treba bo ugotoviti tudi osebno odgovornost vpletenih, če ne prej, po volitvah,« so še zapisali.